
Internet szolgáltatások és 
alkalmazások
Házi feladat – október 27. gyakorlat



A feladatokhoz elöljáróban...

▪ Cél: Olyan szolgáltatás rendszerszintű megtervezése és (lehetőségek 
szerinti) megvalósítása, amely valós felhasználói igényekre épít. 

▪ Az elvégzett munka nem kis része szólhat az igények felméréséről.

▪ A tervezett szolgáltatások ötlet szintjén már a legelején 
véleményezésre kerülnek a 4. héten gyakorlaton.

▪ A két ellenőrzési pont (6., 8-10. hét) egyre mélyebb betekintést nyújt a 
készülő szolgáltatásokba és a választott hálózati és technológiai 
megoldásokba. Ezeket közösen véleményezzük a gyakorlaton.

▪ A feladat implementációs részleteit (pl. fejlesztési platform, módszertan, 
programnyelv, stb.) a kiírás nem köti meg, szabadon választható.

▪ A végső beszámolón az elkészült szolgáltatást „el kell tudni adni”! 
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A mai beszámolókhoz...

....projektenként 20 percet jelent. ...a csapat minden tagja adjon elő

Formálisan: beadandó/bemutatandó a részletes specifikáció és 
rendszerterv, műszaki specifikáció (és implementációs kérdések), 
valamint az ütemterv a hátralévő feladatokhoz. 

...a követett módszertanról is számoljatok be! 

Azaz hogyan zajlott az eddigi csoportmunka. Ha pl. volt igényfelmérés, 
akkor azt hogyan csináltátok? Volt brainstorming? Hogyan iteráltatok s 
kommunikáltatok egymás között, vagy a leendő felhasználókkal? 
Rendszeresen találkoztatok? Használtok valamilyen kollaborációs eszközt? 
Minden olyan részlet érdekel, ami a "hogyan készült" kategóriában a 
többieknek is érdekes/hasznos lehet. 
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Design Thinking
Tervezői gondolkodásmód

2016. ősz Internet szolgáltatások és alkalmazások (VITMMA04), BME-TMIT 4

https://en.wikipedia.org/wiki/Design_thinking
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Ütemterv
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Ütemterv

október 27.
Részletes rendszerterv, implementációs 

lépések bemutatása (1, 2, 3, 4)

november 10.
Részletes rendszerterv, implementációs 

lépések bemutatása (5, 6, 7)

november 24. Demók (1, 2, 3, 4)

december 8. Demók (5, 6, 7)
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Csapatbeosztás, témák

# Hallgatók (3-4 fős csapatok) Téma

1. Hives Áron, Dévényi Lóránt, Czédli Richárd Sporty – Sporttárskereső szolgáltatás

2. Okos Dániel, Zsitvai Péter, Korényi Priszcilla, 

Rasek Olivér

Mycollection

3. Szalay Márk, Nagy Árpád, Balla Dávid HobbyNinja

4. Leskó András, Kiss Balázs, Barth Balázs Kocsmakereső webalkalmazás

mobiltelefonra

5. Megyesi Dániel, Lendvai Gergely, Gorjánác Martin, 

Boross Ádám

Bulikereső alkalmazás

6. Gedei Violetta, Mészáros Máté, Stál Zoltán, 

Papp Győző

Pay-In / Pay-Off

7. Koszta Ádám, Szelecz László, Pörneczi András, 

Csuvarszki Pál

Szakember kereső alkalmazás

2016. ősz Internet szolgáltatások és alkalmazások (VITMMA04) , BME-TMIT 8



Beszámolók
1,2,3,4
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A visszajelzés az egyik legfontosabb dolog!

Csak őszinte és szubjektív 

válaszokat várunk!!!

2016. ősz Internet szolgáltatások és alkalmazások (VITMMA04), BME-TMIT 10



Sporty – Sporttárskereső 
szolgáltatás
Hives Áron, Dévényi Lóránt, Czédli Richárd



#1 Sporty

1. Hát, nem igazán...

2. OK, de nem fogott meg

3. Értem, klassz

4. Igen, és ötletes volt néhol, 

tanultam belőle

5. Nagyon jó! Érdekelne 

részletesebben is
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A mondandó „átjött”?



#1 Sporty

1. Talán hozzák a minimumot

2. Ennyi kell, nem több

3. Rendes munka, nincs kétség

4. Nagy falat

5. Irracionális, nem lesz meg
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Mekkora fába vágták a fejszéjüket?



#1 Sporty

1. Ez nem derült ki (?%)

2. <25% - sok van még hátra

3. 50% - jól haladnak 

4. >70% - ez majdnem kész

5. Bárcsak mi állnánk már így... ;)
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Hogy állnak a munkával?



#1 Sporty

1. Miért, kéne?

2. Tudnánk mit mondani nekik

3. Tudnánk mit kérdezni tőlük

4. Mondanánk is, kérdeznénk is!
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Beszéljünk(?)!...



Mycollection
Okos Dániel, Zsitvai Péter, Korényi Priszcilla, Rasek Olivér



#2 Mycollection

1. Hát, nem igazán...

2. OK, de nem fogott meg

3. Értem, klassz

4. Igen, és ötletes volt néhol, 

tanultam belőle

5. Nagyon jó! Érdekelne 

részletesebben is
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A mondandó „átjött”?



#2 Mycollection

1. Talán hozzák a minimumot

2. Ennyi kell, nem több

3. Rendes munka, nincs kétség

4. Nagy falat

5. Irracionális, nem lesz meg
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Mekkora fába vágták a fejszéjüket?



#2 Mycollection

1. Ez nem derült ki (?%)

2. <25% - sok van még hátra

3. 50% - jól haladnak 

4. >70% - ez majdnem kész

5. Bárcsak mi állnánk már így... ;)
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Hogy állnak a munkával?



#2 Mycollection

1. Miért, kéne?

2. Tudnánk mit mondani nekik

3. Tudnánk mit kérdezni tőlük

4. Mondanánk is, kérdeznénk is!
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Beszéljünk(?)!...



HobbyNinja
Szalay Márk, Nagy Árpád, Balla Dávid



#3 HobbyNinja

1. Hát, nem igazán...

2. OK, de nem fogott meg

3. Értem, klassz

4. Igen, és ötletes volt néhol, 

tanultam belőle

5. Nagyon jó! Érdekelne 

részletesebben is
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A mondandó „átjött”?



#3 HobbyNinja

1. Talán hozzák a minimumot

2. Ennyi kell, nem több

3. Rendes munka, nincs kétség

4. Nagy falat

5. Irracionális, nem lesz meg
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Mekkora fába vágták a fejszéjüket?



#3 HobbyNinja

1. Ez nem derült ki (?%)

2. <25% - sok van még hátra

3. 50% - jól haladnak 

4. >70% - ez majdnem kész

5. Bárcsak mi állnánk már így... ;)
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Hogy állnak a munkával?



#3 HobbyNinja

1. Miért, kéne?

2. Tudnánk mit mondani nekik

3. Tudnánk mit kérdezni tőlük

4. Mondanánk is, kérdeznénk is!
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Kocsmakereső 
webalkalmazás
mobiltelefonra
Leskó András, Kiss Balázs, Barth Balázs



#4 Kocsmakereső

1. Hát, nem igazán...

2. OK, de nem fogott meg

3. Értem, klassz

4. Igen, és ötletes volt néhol, 

tanultam belőle

5. Nagyon jó! Érdekelne 

részletesebben is
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A mondandó „átjött”?



#4 Kocsmakereső

1. Talán hozzák a minimumot

2. Ennyi kell, nem több

3. Rendes munka, nincs kétség

4. Nagy falat

5. Irracionális, nem lesz meg
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Mekkora fába vágták a fejszéjüket?



#4 Kocsmakereső

1. Ez nem derült ki (?%)

2. <25% - sok van még hátra

3. 50% - jól haladnak 

4. >70% - ez majdnem kész

5. Bárcsak mi állnánk már így... ;)
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Hogy állnak a munkával?



#4 Kocsmakereső

1. Miért, kéne?

2. Tudnánk mit mondani nekik

3. Tudnánk mit kérdezni tőlük

4. Mondanánk is, kérdeznénk is!
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Beszéljünk(?)!...


